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ATA N° 018/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 13/09/2022 

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (13-09-2022), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do 

Rio Grande do Sul, para 16º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, 

localizada na Av. Barão Hirch. Devido a licença saúde dos vereadores Ademar Nadal e João Henrique 

Bazzotti, foram convocados os suplentes Joel Adriano Nobre-MDB e Valderi Luiz Talasca-PDT. 

Também retornou de licença a vereadora Elisa Kohn. Verificando o quórum estavam presentes nove 

(09) vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujawinski, Jair Dias dos Santos, 

Valderi Luiz Talasca, Elisa Kohn, Ivacir Roque Nogueira, Genice Simone Kossmann e Joel Adriano 

Nobre.  Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes 

via facebook e convidou o Secretário Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer a leitura do texto bíblico. 

Em seguida colocou em votação a ata N°017 da última Sessão Ordinária, onde foi aprovada por todos. 

Neste momento foi feito leitura de um convite da Secretaria de Saúde referente as programações do 

setembro Amarelo e um ofício nº 131 da Prefeitura Municipal. Informando que veio recurso do 

Pavimenta RS para fazer o asfalto na rua Leão Tavjinhaski. Passando para a matéria do dia foi feito 

leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 032/2022, DE 08 DE SETEMBRO DE 2022. 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1026/2014. Foi colocado em discussão onde ninguém se 

manifestou foi posto em votação onde foi aprovado por unanimidade. Na sequência passou se para a 

matéria do legislativo. Colocado à disposição dos vereadores ninguém se manifestou foi colocado em 

votação e foi aprovado por todos. Não havendo mais matéria do Executivo passou se para matéria do 

Legislativo onde foi feito leitura da INDICAÇÃO N° 008/2022- VEREADOR INDICANTE – 

VALDERI LUIZ TALASCA-PDT. INDICA A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS 

NA CASA DOS CHÁS NO CENTRO DA CIDADE E   A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NAS 

COMUNIDADES DO INTERIOR. SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA EFETUADA A 

COLOCAÇÃO DE PEDRAS BRITAS NA ESTRADA QUE DÁ ASSESSO AO HORTO 

MEDICINAL DA COMUNIDADE DA LINHA NOVA E COLOCAR BRITAS DENTRO DO 

HORTO MEDICINAL DA COMUNIDADE. SOLICITA QUE SEJA VIABILIZADO 

AUXILIO PARA A CONSTRUÇÃO DE UM SALÃO COMUNITÁRIO PARA A 

COMUNIDADE DA LINHA NOVA E CONCLUSÇAO DO SALÃO COMUNITÁRIO DA 

COMUNIDADE DO POVOADO TARTAS. Após a leitura foi dada a palavra ao vereador Indicante 

para que fizesse a sua explanação referente a indicação, onde ele faz sua explanação referente a essas 

solicitações e pede a compreensão dos colegas vereadores bem como da Administração para que 
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sejam efetuadas os referentes solicitações e destaca a importância para as comunidades as quais serão 

beneficiadas. Colocada em votação foi aprovada por todos os vereadores, e será encaminhada aos 

órgãos competentes. Prosseguindo com a matéria do dia fez se leitura da INDICAÇÃO N 09/2022- 

VEREADOR INDICANTE- JOEL ADRIANO NOBRE-MDB. INDICA QUE SEJA 

REALIZADO CALÇAMENTO NAS RUAS QUE DÃO ACESSO AO BAIRRO DO 

TRABALHADOR ATÉ A RUA DAS POPULARES, A FIM DE FACILITAR O TRÁFEGO 

DOS VEÍCULOS E PEDESTRES NESTES LOCAIS. QUE SEJA CONSTRUÍDO PASSEIOS 

NA AV. BARÃO HIRCH ACESSO AO BAIRRO DO TRABALHADOR E NA RUA DAS 

POPULARES. Passada a palavra ao vereador Indicante não querendo se pronunciar foi colocada em 

votação, foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria para o dia foi feito leitura de 

um REQUERIMENTO DE LICENÇA DA VEREADORA ELISA V. KOHN-PP. Foi colocado 

em votação e foi aprovado por todos. Conforme determina o parágrafo primeiro, do artigo 193 do 

regimento Interno, o Presidente determinou que fosse feito leitura do Projeto Da Lei De Diretrizes 

Orçamentária. Após leitura de acordo com o parágrafo segundo, do artigo 193 do Regimento Interno, 

coloco o projeto a primeira discussão. A palavra ficou à disposição dos vereadores, ninguém se 

manifestou, realizada a primeira discussão, o projeto retorna para a comissão de ORÇAMENTO, 

FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO, e ficará disponível pelo prazo de 15 dias para o recebimento de 

emendas, como determina o parágrafo terceiro, do artigo 193 do Regimento Interno. O 

Presidente parabenizou o Vereador Jair pela passagem do seu aniversário no último dia10 de 

setembro. Não havendo mais matéria para o dia passou se para o Grande Expediente onde os 

vereadores se pronunciaram, e fizeram suas explanações. Não havendo mais nada a tratar o Presidente 

invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão, convida a todos para a próxima 

sessão Ordinária será realizada no dia 27 de setembro as 18hs30min. Nada mais a constar encerro a 

presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário                    
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